

El acto de ayer en el domicilio de la Caja Regional de Previsión Social

Quinto reparto del recargo sobre las Herencias. Ayer, a las doce de la mañana, se celebró en el domicilio de la Caja Murciana-Albacense de Previsión Social, el reparto de las bonificaciones que según el artículo 36 del Reglamento general del Retiro Obrero Obligatorio sobre las herencias corresponden a los obreros afiliados que cumplieron los sesenta y cinco años en el transcurso de los años 1927 y 1928.

UN COMPAÑERO GRAECIO

Querido compañero Vergel Saca-tapón de LEVANTE le agradezco el buen consejo que osé me manda, compañero y dende hoy le prometo dejar el arte cuchares por que veo que las cherrras no respetan ni al arcarde. Yo jamás había tenido ninguna vaca por delante y pensaba, que los cuernos eran de merca, pues grandes de esos que vende el tío Ros que no enchichonan a nadie.

Informaciones regionales

DE LORCA

De fútbol

La nueva directiva ha organizado dos encuentros que se han celebrado, el primero con motivo de la festividad de San Pedro y el último, el día siguiente.

EL PARTIDO DEL DIA DE SAN PEDRO

Al empezar el encuentro, el campo se haya bastante animado y el público dedica aplausos a los dos equipos.

La alineación se hace a las órdenes del colegiado señor que trufuca, aquella tarde cuando presiguió a un amigo que pesa treinta quintales, cuando saltó la barda.

Alicante F. C.—Pormata, Irles, Turú, Ezequiel, Linchi, Menchor, Más, Castejon, Coloma, Visado y Fuentes.

Lorca S. C.—Porlán, Davó, Carmona, Daniel, Toral, Barnés, Tano, Ferrandiz, López, Padrón y Salas.

Empezó el partido eligiendo campo el Alicante y sacando el Lorca, cortando el interior derecha alicantino Visado; se produce una mano de Linchi que es tirada por Davó estando Tano en off-side.

Una bonita combinación de Davó, Daniel y Tano es el primer peligro para el Alicante, siendo echado fuera el balón por Padrón.

A los quince minutos de juego se tira el primer corner contra el Alicante, muy bien tirado por Padrón y rematado admirablemente por Ferrandiz que dá por resultado el primer tanto del equipo local.

Sacado el balón al centro, corta Padrón que lo pasa por el extremo y centra rematando estupendamente López de un soberbio cañonazo que pasa muy alto.

Los dos equipos parece ser que se animan y durante un largo rato presentamos jugadas preciosas por parte de ambos equipiers.

A los veinticinco minutos se tira el primer corner para el Lorca que es tirado por Más, defendiéndolo Barnes, de cabeza.

Los del Alicante hacen un penalty que el árbitro no vé, estando en peligro la meta de Pormata que es defendida por él que está jugando colosalmente.

Davó tira a corner un balón que lo hecha fuera Visado.

El Alicante hace el segundo corner que es tirado por Salas y despejado por Turú.

Tres minutos antes de terminar el primer tiempo, el Alicante hace el goal que le vale el empate que es obra de Coloma, terminando la primera parte de este encuentro con el empate a uno.

En el segundo tiempo debido al calor que hace los alicantinos parece ser que se hayan muy decaídos, no obstante se orientan de lo lindo, poniendo en peligro la meta de Lorlan que es despejada muy valientemente por este enorme portero que está haciendo proezas.

A los quince minutos de empezada la segunda parte, se tira el segundo corner al Lorca que es tirado por Más y echado otra vez a corner por Davó, siendo despejado por Ferrandiz.

El segundo tanto para Lorca, es hecho por Padrón de un magnífico chut, valiéndole una ovación muy merecida, pues el público se ha dado cuenta de lo bien que está jugando este muchacho y que le premia esta labor.

Poco después, es tirado el tercer corner para el Alicante valiéndole a los de Lorca el tercer goals, hecho por Salas de un remate del corner tirado por Tano.

Se animan los del Lorca en vista de lo que les favorece la suerte y juegan muy bien con siguiendo otros dos tantos admirablemente hechos por López de dos cañonazos tremendos.

EL PARTIDO DEL DOMINGO

Por no disponer de original este segundo encuentro limitaremos la reseña haciendo únicamente un extracto de lo que este fue.

El Alicante varió su alineación, enviando a otros jugadores que llegaron por la mañana en el correo, pero tampoco tuvieron fortuna y también como sus otros compañeros perdieron el partido por tres a uno a favor del Lorca.

Debemos consignar que en el primer encuentro, sobresalieron las defensas y el portero del Alicante, los demás, cumplieron.

En el segundo partido los del Alicante jugaron muy bien, sobre todo tres quien a pesar de tener que abandonar el campo por el encuentro con López, salió a poco con ganas de jugar, siendo ovacionado por el público que vio el accoro del jugador alicantino.

El portero del Alicante estuvo valiente, evitando una verdadera derrota a su equipo.

De los del equipo local, sobresalieron Davó y Ferrandiz cuya actuación merece los elogios de todo buen aficionado destacándose igualmente Salas, quien en este partido evitó toda clase de juego sucio empleado por este mismo jugador la tarde anterior.

El portero muy bien en lo poco que tuvo que intervenir. Los arbitros señores Aragón y Castellar, estuvieron bien a veces.

DEL MOMENTO

SOL BAJO LA LLUVIA

Pocas veces se ha sentido Madrid penetrado de una alegría tan verdadera y generosa como la que le ha hecho vibrar de todas las emociones buenas al conocer la noticia de que habían sido salvados los tripulantes del «Dornier» 16.

Al filo del mediodía llegó la fausta nueva que comenzó a divulgarse con la celeridad de un relámpago.

Y un júbilo indescriptible se apoderó de los corazones. Corrían las gentes como locas, con la misma pregunta en los labios:

— ¡Salvados, eh? — ¡Salvados! ¡Salvados!

Y los más pueriles extremos de una alegría cien veces santa daban la medida cabal de los sentimientos que hervían en los pechos.

Tácitamente, se dieron cita ante los ventaniles del Aero Club, donde una pizarra daba cuenta sucinta del venturoso acontecimiento.

Caía la lluvia copiosa y tenaz. Más esto no fue obstáculo para que la calle de Sevilla, desde Alcalá a la plaza de Canalejas se llenase de un compacto gentío que leía y releía afanosamente los parvos renglones trazados con tinta.

A la lectura sucedían las más extrañas e incoherentes demostraciones de entusiasmo y de júbilo. Quien, llorando, decía: quién abrazaba al vecino de grupo; quien prorrumpía en vitores fenéticos a España a la Aviación, a los tripulantes del «Dornier 16», y a los aeronautas ingleses que, por segunda vez, nos devuelven a gloriosos compatriotas llorados por perdidos.

Aviadores ingleses fueron también quienes libraron a Esteve y a su mecánico de morir en el desierto, cuando el vuelo a Filipinas.

La reacción del pueblo madrileño, anticipo de las del pueblo español en masa, es muy explicable.

Habiase perdido casi todas las esperanzas de que los aviadores perdidos se salvaran.

En los primeros momentos, nadie aceptaba la idea de una catástrofe. Las condiciones del aparato, la pericia y valor de sus tripulantes eran garantías suficientes para que la

bandera inglesa abrazada a la española en un balcón de Aero, sirvió de índice a la multitud jubilosa y enfebrecida.

Un «viva Inglaterra» fué la voz de mando, y la compacta multitud, obediente a sus instintos de huida, encaminóse por propio impulso a la embajada de la «señora de los mares».

Bajo sus balcones enrojecieron las gargantas, prefiriendo vitores mensajeros de la gratitud nacional.

Muy bien ganados ciertamente. Son ya dos veces, que los ingleses caballeros del aire nos devuelven a gloriosos compatriotas perdidos.

Antes rescataron a Esteve y a su mecánico de las cruces asechadas del desierto. Ahora han rescatado a Franco, a Ruiz de Alda, a Galarza y a Madariaga de la furia del mar.

JUAN JOSE LORENTE (Prohibida la reproducción)

EXPLORADORES

Información escultista

Una nueva tropa anuncia que concurrirá este año al Campamento de España. Se trata de la de Torre Vieja que por tantos conceptos está ligada a la de Murcia; pero muy especialmente por la gran protección que recibe de don Pedro Lorca, que es el que mayor deseo ha mostrado de que asista a esta simpática reunión de montaña.

Por cierto que ahora cuando tan cerca está la apertura del Campamento son bastantes padres los que quisieran que sus hijos fuesen a España y por no ser Exploradores los privan de las grandísimas ventajas que la patriótica institución proporciona a sus afiliados. No es esta sola; es que recientemente han disfrutado unas horas gratísimas en Alicante; a fines de agosto y primeros de septiembre, por una cantidad reducidísima pasarán quince días en la Exposición de Barcelona, asistiendo al primer Campamento Internacional que se celebra en España al que concurrirán exploradores de ocho o diez naciones europeas, y lotas de las americanas y una buena representación marroquí.

La suscripción para los gastos del Campamento continúa aumentando. Suma anterior 1.862.50 Excmo. Sr. D. José Maestre Pérez, 100.00; Regimiento de Artillería a pie, 25.00; don José Ayuso Patrón, 10.00; don Ramón C. Martí, 10.00; don Baldomero Hernández Illán, 25.00; don Manuel Conejero Requiel, 5.00; don Antonio Fayrén, Lumeras, 5.00; don Antonio Zamora, Marín, 5.00; don Francisco Seguí, 6.00; don Justo Navarro Conesa, 25; don Félix Marín, 24.00; don Mariano del Carmen González Sanz, 5.00; don Ramón Sánchez Parra, 10.00; Muy l. Sr. D. Alfonso Barberán Caravaca, 5.00; don Dionisio Alcázar Mazón, 10.00 Excmo. Sr. D. Angel Guirao y Girada, 25.00. Total, 2.157.50

LEA VD. EN 2.ª PLANA:

EDITORIALES:

Cuestión palpitante.—El precio de los melocotones.—La rifa de la Protectora.—Se aumenta el precio de los números.

NOTICIAS Y DIVERSAS INFORMACIONES.

Los espectáculos de esta noche.

Comida Intima

Varios elementos del comercio y la industria de la región obsequiarán el próximo domingo con una comida íntima al Director del Banco Central don Raimundo Caillous con motivo de haberse cumplido el segundo aniversario de su toma de posesión y de su acertada gestión en beneficio del comercio y la industria al frente de dicho establecimiento.

La comida se celebrará en el santuario de la Fuensanta en la sierra y las tarjetas al precio de 35 pesetas pueden recogerse en el restaurant de don Santiago García, calle de San Pedro núm. 33.—a Comisión.

Los bastiados del mundo

Los príncipes de Paterno Catello ingresan en dos conventos

Y donan al Papa sus inmensas posesiones

Roma, 3.—Está siendo objeto de vivos comentarios la resolución adoptada por el príncipe de Paterno Catello y su esposa, que han ingresado en dos conventos dispuestos a apartarse de la vida mundana. Antes de ingresar en las Comunidades religiosas, han hecho donación al Papa, de sus inmensas posesiones valoradas en varios millones de liras.

Lea usted nuestro próximo reportaje:

UNA VISITA AL MUSEO PROVINCIAL

por ANDRÉS BOLARÍN



Superior Whippet 1929 El coche de moda y más barato Adrián Viudes Floridablanca, 75.—Teléfono, 2506.—Murcia

Lo que dice la Prensa madrileña

La futura guerra Madrid, 2.—El diario «El Liberal» recuerda que dijo que la futura guerra sería por la aviación y por los gases asfixiantes, pero la aviación deriva con rumbo de fraternidad universal, haciendo confraternizar a los fascistas con los bolcheviques en la cubiertá del «Krasiss».

La Esquadra italiana Su llegada

Almería 2. Ha llegado a este puerto la segunda división de la escuadra italiana. La integran el acorazado «Quarto», que enarbola la insignia de almirante, el crucero explorador «Pantera» y siete torpederos.

CAFE ORIENTAL

Conciertos para hoy por el sexteto orquestina Cortés-Abarca De 2 y 1/2 a 4 tarde. 1.º Petite annonce, vals, Berger. 2.º Sing song Man, fox-trot, Friend. 3.º Carmen, fantasía, Bizet. 4.º Barrio seo, tango, Fugazot. 5.º El sombrero, obligado de trompeta, Marín. 6.º Triana, pasodoble, López.

Vida deportiva

En Zarandona

El pasado domingo se celebró en este campo tres partidos de equipos infantiles. Entre el Arenas y el River se celebró el primer encuentro que terminó con un empate a cero.

De colaboración

JULIO

Con el rostro encendido, cae (si rojo), de abanicarme y de soplar no (dejo) cuando del baño a mi pesar me (alejo), por no poder estar siempre en (remojo). De noche rara vez el sueño (cojo), sintiendo que se abrasa mi piel (llejo), y de día, aturdido cual vancejo, hasta la luz del sol me causa (enojo). Julio su fuego abrasador nos (trajo), y de tanto sudar estoy canajo, y de tanto aburrirme cabzabajo; que en este mes no encuentro (regocijo) ni pienso en el amor ni en el (trabajo) por pensar en el mar (y en el botijo) PÉREZ CAPA

CUENTECILLOS

CURRENCIAS

Las pinceladas Una señorita italiana que vivía en Túnez escribió un día al pintor Angelo Dell'Oca pidiéndole una pincelada, porque su único consuelo era el acercamiento espiritual de los artistas que honraban a Italia, su querida patria. El maestro del color le contestó: «Querida señorita, no una, sino tres pinceladas le envío que harán vibrar su más santo ardor.» Y debajo había tres pinceladas: una verde, una blanca y una roja.

